

汉兰达用实力称雄 豪华SUV市场

自2009年问世以来，广汽丰田汉兰达就凭借着自身的实力，一直雄踞国内大中型SUV市场的榜首位置，用自己的风格演绎着其王者风范。一年多来，虽然也经历了这样那样的市场风雨，但丝毫不碍汉兰达在国内大中型SUV销售市场攻城拔寨，丝毫没有影响到汉兰达与你分享无界限生活的点滴感受。

■记者 郭钰 实习生 刘宇慧



五星安全树立安全标杆

汉兰达产品上运用的安全技术很多，其车身采用的是丰田先进的“GOA车身”技术，该技术基于“吸能分散”的理念，使用高张力钢板，同时运用计算机模拟控制技术开发高强度座舱和冲击能量高效吸收能力的车身结构。“GOA车身”在撞击发生时，可迅速吸收碰撞能量并将

其分散至车身各部位骨架，同时高强度座舱将驾驶室变形减少到最小程度，确保座舱中驾乘者的安全。

汉兰达全系标配了5SRS安全气囊+2SRS空气帘，这是目前国内SUV产品中气囊数量最多的，同时拥有17英寸盘式制动器、VSC车身稳定控制系统+TRC牵引力控制系

超大空间舒适豪华的“全能车”

强有力的肌肉线条，威猛中透露着优雅，这是汉兰达的外观特征，而4785×1910×1760mm的车身尺寸和2790mm的超大轴距，配合灵活的座椅和内部空间组合方式，使汉兰达既有SUV的通过性和外

观，同时又拥有了同级别SUV无可比拟的装载能力与驾乘空间舒适感，如果说超强的内部空间是汉兰达的一个“撒手锏”，那么汉兰达的豪华舒适配置则是另一个有力武器，汉兰达拥有以往只能在豪华轿

超低油耗享受SUV乐趣

良好的燃油经济性是汉兰达的一个显著特点，以往用户对于SUV车型“耗油量高”、“尺寸越大油耗越大”的认识，在汉兰达这里不会得到证实。以汉兰达2.7L为例：据工信部数据显示，其综合油耗9.9L/100KM，在实际使用中，汉兰

达2.7L的市区内油耗保持在10L-12L/100KM，燃油经济性十分惊人。优秀的燃油经济性让用户在享受舒适驾乘感受的同时丝毫不会担心油耗问题，也符合目前低碳环保生活的社会潮流。

广汽丰田汉兰达自问世以来已

统、前排座椅头部主动保护系统、ABS防抱死制动系统+EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系统、DAC下坡辅助控制系统和HAC上坡启动辅助控制系统等先进的主被动安全技术，从各个方面、各个细节努力给驾乘者提供周到细致的安全保护。

车上看到的众多奢华装备，如：自动恒温分区空调、座椅长度可调、带防炫目功能的后视镜，具备倒车影像功能的先进行车电脑显示屏等，众多先进技术均在汉兰达车上得以展现。

赢得了很多荣誉，收获了众多的媒体评选奖项，但记者发现，收获赞美并不是广汽丰田的目的，汉兰达看重的是怎样通过不断的进取，给驾驶者提供一个近乎完美的SUV，从而与用户一道，行驶在通向美好未来的大路上。

全系车型下调约5000元 新雅力士性价比全面升级

近日，2011款雅力士在长沙正式上市，这次推出的新款雅力士属于年度改款车型，新车推出1.3L和1.6L两个排量共7款车型，新车售价区间为8.7万~10.68万元，由于全系车型下调约5000元，加上整车全面升级，新雅力士竞争力大幅度提升。

广汽丰田新雅力士在身材尺寸上与老款几乎相同，只是在车长上增加了165mm。新雅力士的轴距与老款相同，都是2460mm。新雅力士的前脸设计变动较大，前保险杠设计向前凸出，再配上全新设计的镀铬进气格栅和前雾灯，使得新雅力士在可爱中增添了几分阳刚之气。

新雅力士依然采用了1.3L和1.6L两款发动机，其中1.6L车型搭载的是和卡罗拉同源的双VVT-i发动机。其中，新雅力士依然采用1.6升VVT发动机经过重新调校动力输出有所增加，最大功率达到了96.7KW，性能非常接近国内部分2.0L发动机，新雅力士竞争力大幅提升。

广汽丰田坤宝天心店、华运丰四方店的工作人员告诉记者，上半年雅力士销量从3月份开始连续保持月均20%以上的速度增长。如今，新雅力士顺应中国消费者需求，在产品性能和品牌主张方面都有了全新升级，或将引发长沙地区小型车市场竞争格局的改变。

■记者 郭钰

凯美瑞启动“亚运有礼 共享盛惠”活动

日前，记者从广汽丰田坤宝天心店、华运丰四方店获悉，为迎接亚运盛会的到来，从2010年10月18日起至11月30日，凯美瑞全系车型在全国范围的经销商开展以“亚运有礼 共享盛惠”为主题的优惠活动。活动期间非贷款购车即可获赠4999元的车辆商业险或等值礼包，同时，来店顾客均可获得一份纪念品，试驾的顾客更可获赠神秘大礼。如此好礼，必定助力凯美瑞继金九之后再拿下金十“又一城”。

中高级车上牌量之首，并在2007年、2008年两年蝉联中高级车年度上牌量冠军。

进入2010年，即使是处于产品周期后期，凯美瑞依然以无可阻挡之势蝉联市场销量、上牌量冠军，堪称业界佳话。之所以能在高手纷纭的中高级车市傲视群雄，凯美瑞自有其过人之处。事实上，不论是在外形设计、内部空间、动力表现、燃油经济性、操控性、安全保障上，还是人性化高科技配置等各个方面，凯美瑞都表现得十分均衡，因此被消费者誉为“十八般武艺”样样精通的“全能冠军”。尤其是在高科技和人性化配置方面的创新和突破，在强化了新凯美瑞“均衡”性能的同时，也引领了中高级车的发展新潮流。

■记者 郭钰

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞

何等的尊贵外形？赢尽赞赏，仍历久弥新。

超越群伦的尊贵外形，融汇东方美学精髓，汇聚沿途称颂的目光；阔绰高雅的豪华空间，搭载G-Book智能副驾，独享24小时专人领航；平顺而灵敏的加速快感与备受赞誉的安全性能融为一体，造就了行云流水的驾乘感受……风靡4年仍经久不衰的尊贵体验，惟有亲身入主，方能领略。

全国凯美瑞车主的亲身体验 全球1300万用户的共同信赖

- G-Book智能副驾 ●智能钥匙-一键启动系统 ●车顶尊贵迎宾照明系统
- 后排座椅40:20:40分割式左右独立电动调节 ●VSC+TRC+ABS+EBD

亚运有礼 共享盛惠
即日起至11月30日，到店即享三重好礼（到店礼·试驾礼·购车礼）

广汽丰田80万车主征文比赛 全国进行中
8月1日至10月30日，凡广汽丰田车主均可参与，更有机会获得丰厚大奖。

- 一等奖(1名): 凯美瑞混合动力2年免费使用权
- 二等奖(20名): 畅游日本
- 三等奖(30名): iPad一台
- 优秀奖类(100名): 2000元油卡

投稿方式: 1. 登陆广汽丰田官网或新浪网“80万车主征文比赛”活动专题; 2. 以电子邮件发送到gtmc80@gmtc.com.cn; 3. 莅临当地经销商投稿。

亚运有礼 共享盛惠
即日起至11月30日，凯美瑞全系车型在全国范围的经销商开展以“亚运有礼 共享盛惠”为主题的优惠活动。活动期间非贷款购车即可获赠4999元的车辆商业险或等值礼包，同时，来店顾客均可获得一份纪念品，试驾的顾客更可获赠神秘大礼。

悦悦服务 e路呵护
五大贴心承诺 专业、便利、安心、尊贵、快捷

广汽丰田坤宝天心店
地址: 长沙芙蓉中路二段111号
电话: 0731-84316668

广汽丰田华运丰四方店
地址: 长沙芙蓉中路二段111号
电话: 0731-84316668

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只收市话费)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车